

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я стала дьяволицей

Меня зовут Настя, мне 27 лет. У меня стройная красивая фигура, каштановые волосы и карие глаза. Я работаю в компании по продаже техники. Там работает много молодых девушек, когда я только устроилась одна из них предложила отлизать мне, я испугавшись согласилась. Так я поняла что лесбиянка.

Как-то раз я вернулась с работы в плохом настроении, босс загрузил работой еще и зарплату урезали. Из-за этого я купила вино и конфеты чтобы расслабиться и посмотреть фильмы.

Я решила пригласить свою новую подругу с которой недавно познакомилась. Я позвонила ей и пригласила к себе, она согласилась. Я включила фильм и налила вино и к приезду подруги уже была немного пьяная. Через час подруга была у меня. Она была очень красивой, черные волосы, белая кожа и голубые глаза. Ее черты лица были невероятно нежными и утонченными. Грудь небольшая и аккуратная.

Мы смотрели фильмы и обсуждали разные вещи. Она время от времени мило смеялась. В фильме началась постельная сцена двух девушек и я спросила ее как она к такому относится. Она сказала что абсолютно нормально и призналась что ей самой было бы интересно заняться сексом с девушкой. Я тоже призналась что у меня уже есть такой опыт и сказала ей что она обязательно должна это попробовать. Мы посмеялись и продолжили смотреть фильмы. Мне стало скучно и поэтому я включила лесбийское порно, чтобы посмотреть ее реакцию. В начале все было как в обычном фильме, но потом начался секс. Она внимательно смотрела и тогда я предложила ей тоже заняться сексом. Она в начале удивилась, а потом согласилась.

Я нежно поцеловала ее в шею, а потом в губы. Я трогала ее волосы и гладила по спине. Потом я сняла с нее рубашку и юбку, под ними оказалась красивое черное кружевное белье. Я опустила вниз чтобы сделать ей куни, но когда сняла ее трусики там оказался член. Я не растерялась и лизнула его, он был невероятным на вкус и я стала делать ей минет, она начала стонать. Она сидела на диване, а я стоя на коленях сосала ее огромный член. Я гладила ее бедра и ягодицы. Постепенно она сняла с меня рубашку и брюки увидя мое красное кружевное белье. Через некоторое время она сказала что кончает, вытащив свой член из моего рта она стала надрачивать его на мое лицо, а я открыла свой рот. Мощная струя спермы вылетела мне на лицо, потом вторая, а потом третья, то что попало в рот я сразу проглотила. Подруга наклонилась и стала слизывать сперму с моего лица. Она хорошо работала языком не оставив ни капли. Потом она поцеловала меня и сперма из ее рта попала в мой.

Дальше мы поменялись, я села на диван, а она стала делать мне куни. Она мастерски работала языком доставляя мне невероятное удовольствие. Я была на пике счастья. Пока она делала мне куни, она дрочила себе и когда кончала поднялась и кончила мне на живот. Потом она продолжила делать куни, а я макала пальцы в сперму на животе и лизала их. Потом мы обе легли на диван и стали целоваться, своей рукой я трогала ее член, а она вставляла свои пальцы мне в дырочки. Затем я села, а она встала я снова сделала ей минет и она кончила мне в рот. Всю сперму я проглотила, а потом поцеловала ее и она своим языком облизал в моем рту остатки спермы.

Затем я встала раком и она вставила свой член сзади. В начале мне было больно, но потом я стала получать удовольствие. Она водила своим членом по моей попе и потом кончила мне

на спину. Затем вновь вставила мне в попу и кончила туда. Сперма стала вытекать из дырочки, но подруга сразу слизывала ее. Потом я уставшая легла на диван и уже ничего не соображала, а она продолжала дробить. Затем она дала мне выпить вина, но вместо него в бокале оказалась ее сперма, я выпила все до последней капли. Затем я почти потеряла силы что либо делать, но подруга взяла меня, положила на кровать и начала делать со мной всякое. Она лизала мне, кончала на разные части тела, целовала меня во всех местах, вставляла свой член и пальцы во все мои дырочки, я вырубилась и проснулась через 20 минут. К этому времени я все была в сперме, а мои дырочки уже болели.

Вдруг я обнаружила что света в квартире нет, я привязана к кровати, а вокруг меня горят свечи, а у подруги на голове были рога, сама она была в наряде еле скрывающий ее грудь и член. Она держала книгу и что-то читала. Вдруг в области киски я почувствовала невероятное удовольствие и поняла что там что то меняется, взглянув я увидела что у меня растет член, такой же как и у подруги. Она дочитала заклинание плавно подошла к моему члену и стала сосать его, через несколько минут я кончила ей на лицо, а потом почувствовала удовольствие, которое никогда не испытывала. Подруга развязала меня, и я посмотрела в зеркало. Там я увидела что у меня отросли рога, глаза стали желтыми, а язык стал длинным и заостренным.